

Posudek školitele na MUDr. Matěje Patzelta

MUDr. Matěj Patzelt absolvoval studium na 3. LF UK v letech 2009 – 2015 v oboru všeobecného lékařství. V průběhu studia pracoval mnoho let jako výpomocný asistent Ústavu anatomie a současně jako konzultant linky pro odvykání kouření a národní koordinátor IFMSA pro projekt „Smokefree“. Od roku 2013 pracoval opakovaně jako člen akademického senátu.

V průběhu vysokoškolského studia byl několikrát oceněn. V roce 2013 získal první místo na Studentské vědecké konferenci 3. LF UK, a také první místo na Vědecké konferenci studentů lékařských fakult, o rok později získal opět první místo na Studentské vědecké konferenci 3. LF UK a druhé místo na Vědecké konferenci studentů lékařských fakult. MUDr. Matěj Patzelt získal ocenění i v mezinárodním měřítku. Již jako student obdržel v roce 2014 první místo na studentské mezinárodní vědecké konferenci v Istanbulu. O rok později na lékařské studentské konferenci v Leidenu obdržel druhé místo, a rok po ukončení studia získal v Londýně na mezinárodní radiologické konferenci ocenění za nejlepší prezentaci.

Kromě toho chci zdůraznit, že MUDr. Matěj Patzelt byl v roce 2015 oceněn Mimořádnou cenou děkana, v tom samém roce Cenou Josefa Hlávky a v roce 2016 Cenou rektora pro UK pro nejlepšího absolventa roku 2015. V jeho CV je záznam o tom, že na Mistrovství ČR v roce 2007 v karate byl třetí v Kumite dorostenců.

V roce 2015 nastoupil na doktorské studium v oboru Lékařská biofyzika, kde jsem se stal jeho školitelem. Již jako student magisterského studia na lékařské fakultě a později jako doktorand se účastnil asi 15 národních, ale zejména mezinárodních konferencí. Pokud se jedná o jeho publikační aktivitu, ve Scopus je k dnešnímu datu evidováno 12 publikací, 66 citací a H index je 5.

Na závěr chci napsat, že kromě výše zmíněných aktivit a úspěchů MUDr. Matěj Patzelt byl jako lékař v roce 2018 v české nemocnici v Itibo v Keři, dále absolvoval zahraniční stáže Maďarsku, Bulharsku, na Taiwanu, v Mexiku.

Na příkladu mladého studenta a v současnosti mladého lékaře, MUDr. Matěje Patzelta jasně vidět, že když se dá dohromady vysoká mentální kapacita, ochota učit se, pracovat a rozvíjet se ve všech směrech, může člověk dosáhnout rychle mnohých cílů, vidět svět a postupovat kupředu.

Praha 29. 4. 2020


Prof. MUDr. Jozef Rosina, PhD., MBA

školitel